



Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

ΟΙ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΙ ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ
ΤΑ ΚΛΑΜΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΙΡΗΝΙΣΤΩΝ.
ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΑΝΤΙΑΡΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ
ΑΝΤΙΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ !



ΑΘΗΝΑ, 31 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2008 - τεύχος 317



Είναι, ίσως, ο μόνος τρόπος για ένα ΚΑΛΥΤΕΡΟ 2009

Μια πρώτη προσπάθεια εξέτασης των όσων συμβαίνουν

1. Γιατί ;

Δυο είναι τα ερωτηματικά «γιατί;» που προκύπτουν απ' τα γεγονότα των τελευταίων εβδομάδων. Το πρώτο «γιατί;» αφορά, βέβαια, τα ίδια τα επεισόδια που ακολούθησαν την δολοφονία του Αλέξη Γρηγορόπουλου στις 6/12/2008. Γιατί δολοφονήθηκε εν ψυχρώ ο 15χρονος Αλέξης; Το δεύτερο «γιατί;» αφορά αυτούς που δεν δολοφονήθηκαν, αλλά αντέδρασαν στο έγκλημα με τον τρόπο που αντέδρασαν και εξακολουθούν να αντιδρούν στο αποτρόπαιο έγκλημα της 6/12. Γιατί αντέδρασε ο καθ' ένας από μας με τον τρόπο που αντέδρασε και αντιδρά; Και γιατί θα πρέπει να εξετάσει κανείς αυτόν τον τρόπο, όχι μόνο σε σχέση με τον εαυτό του, αλλά και σε σχέση μ' όλους τους υπόλοιπους συνανθρώπους του (εχθρούς, φίλους και άσχετους). Επιτρέψτε μας ν' αρχίσουμε απ' αυτό το τελευταίο «γιατί;».

2. Γιατί πρέπει να εξετάσουμε τις αντιδράσεις ;

2α. Οι αντιδράσεις που ακολούθησαν την δολοφονία του Αλέξη, θεωρούνται «γνωστές». Όποιον κι αν ρωτήσεις θα σου πει : «Ξέσπασε η δικαιολογημένη οργή της νεολαίας της χώρας. Μερικοί αντέδρασαν βιαιότερα από άλλους (είτε επειδή η οργή τους ήταν μεγαλύτερη, είτε επειδή τούς δόθηκε η αφορμή να καθαρίσουν παλιότερους λογαριασμούς με τα "όργανα της τάξης", είτε επειδή βρήκαν την ευκαιρία να προχωρήσουν στην εφαρμογή κάποιων ευρύτερων - κρυφών ή φανερών - σχεδίων τους). Αρκετοί τους μιμήθηκαν και τα επεισόδια εντάθηκαν κι επεκτάθηκαν, τόσο σε άλλες γωνιές της χώρας, όσο και στο εξωτερικό». Αντιδράσεις, ωστόσο, δεν παρατηρήθηκαν μόνο μεταξύ των «νεαρών» και του «ευρύτερου κοινού». Πολλές - και πολύ σοβαρότερες - ήταν κάποιες άλλες αντιδράσεις. Π.χ., η αντίδραση του δολοφόνου ειδικού φρουρού, η αντίδραση των συναδέλφων του, των επικεφαλής της ΕΛ.ΑΣ., των πολιτικών προϊσταμένων τους, της κυβέρνησης, των άλλων πολιτικών κομμάτων, των μέσων μαζικού εξανδραποδισμού, των μικρο-μεσαίων και των μεγαλοαστών...

2β. Αυτές οι τελευταίες αντιδράσεις πρέπει ν' αποτελέσουν, λοιπόν, αντικείμενο προσεκτικής εξέτασης - και μάλιστα ιδιαίτερα προσεκτικής, αφού αυτές πυροδότησαν και προκάλεσαν την δολοφονία και τα όσα ακολούθησαν. Η εξέταση αυτή είναι επί πλέον επιτακτική, εφ' όσον όλα δείχνουν πως βρισκόμαστε ακόμη στην αρχή των εξελίξεων.

3. Η αντίδραση του μπάτσου-δολοφόνου.

3α. Ο Κορκονέας - αν δεν ήταν και, μάλλον, δεν ήταν γεννημένος - ήταν οπωσδήποτε εκπαιδευμένος δολοφόνος. Η εκπαίδευσή του δεν αφορούσε τόσο το πώς να τραβάει τ' όπλο, να σημαδεύει και να πυροβολεί, όσο την καλλιέργεια ενός συμπλέγματος ανωτερότητας-κατώτερότητας : Αυτός που έχει πιστόλι είναι ανώτερος απ' αυτόν που δεν έχει. Αυτή η αλήθεια, όμως, έρχεται σε σύγκρουση με την καθημερινή πραγματικότητα : Η συντριπτική πλειοψηφία των πολιτών δεν έχει όπλα. Αρκετοί, ωστόσο, έχουν μια ευφυΐα, μια μόρφωση και - κατά συνέπεια - μια θέση στην κοινωνία καλύτερη απ' την δική του. Τους περιφρονεί. Είναι, όμως, υποχρεωμένος να τους γλύφει. Από τους άμεσα προϊσταμένους του, μέχρι τους τραπεζίτες, τους βιομηχάνους, τους πολιτικούς, τους δικαστές, τους δικηγόρους, τους δημοσιογράφους... Το κόμπλεξ του μετατρέπεται έτσι σε λύσσα. Αυτή η ανήμπορη λύσσα θα μπορούσε να τον οδηγήσει ακόμη και στην Επανάσταση. Η εκπαίδευση, όμως, δεν σταματάει εδώ. Το άλλο συναίσθημά του, αυτό της ανωτερότητας, ενισχύεται με κάθε δυνατό τρόπο από τους εκπαιδευτές του (ειδικούς караβανάδες του σώματος, ειδικούς ψυχολόγους, ειδικούς κοινωνιολόγους και δε συμμαζεύεται) : Στολή και γαλόνια. Τακτικός μισθός κι επιδόματα. Εξουσία πάνω στους νεώτερους και κατώτερου βαθμού συναδέλφους του. Εξουσία πάνω στους «απλούς» ανθρώπους, πολίτες και, βέβαια, μη-πολίτες της χώρας (Φυσικά, σ' εκείνους που δεν είναι πολίτες των ΗΠΑ ή υπήκοοι του βρετανικού στέμματος. Τους Αυστραλούς τουρίστες και τους τριτοκοσμικούς μετανάστες μπορεί να τους κάνει ό,τι θέλει). Σ' αυτούς, τού επιτρέπεται να ξεσπάει τη λύσσα του και να ξεχαρμανιάζει.

3β. Η εκπαίδευση του μπάτσου-δολοφόνου στην σχολή συμπληρώνεται με δυο ακόμη «βασικά μαθήματα» : ΠΡΩΤΟΝ - Η κοινωνία είναι μια σφηκοφωλιά, όπου όλοι είναι ύποπτοι κι ο καθένας μπορεί να σε σκοτώσει, αν δεν τον σκοτώσεις πρώτος. Το να συλλαμβάνεις αυτούς τους υπόπτους δεν είναι πάντα η καλύτερη λύση.

Και ΔΕΥΤΕΡΟΝ - Οι μόνοι που σε καταλαβαίνουν είναι οι όμοιοί σου (συνάδελφοι ή φασίστες, με ανάλογη εκπαίδευση). Όλοι οι άλλοι είναι, λιγότερο ή περισσότερο, εχθροί.

3γ. Αυτή η βασική εκπαίδευση ολοκληρώνεται με την διδαχή μιας ακόμη θεμελιώδους αρχής : Αφού ο μισθός και τα επιδόματα που σου χορηγεί το κράτος δεν σου φτάνουν, μπορείς να καλύπτεις τις όλο και μεγαλύτερες (τρώγοντας έρχεται η όρεξη) ανάγκες σου με κάθε είδους παρανομία (απάτη, κλοπή, σωματεμπορία, λαθρεμπόριο...), με τις εντολές ή με την (με το αζημίωτο) κάλυψη των ανωτέρων σου. Αποτέλεσμα της ευρύτατης εφαρμογής της ως άνω αρχής είναι η σύσφιγξη των δεσμών των μελών της ΕΛ.ΑΣ., μέσω ενός δικτύου αλληλοεκβιασμών, οι οποίοι επιβάλλουν μια «ομερτά», που την ζηλεύουν ακόμη κι οι συνεπέστεροι μαφιόζοι.

3δ. Τα «μεταπτυχιακά», τα αναλαμβάνει η ίδια η δημοκρατική μας κοινωνία. Ένα πλέγμα νομικών ρυθμίσεων, μ' επικεφαλής το δημοκρατικό μας σύνταγμα, αναγορεύει τους ένστολους αυτούς κακοποιούς, «υπερασπιστές του νόμου και της τάξης», με δικαιώματα ανεξέλεγκτης οπλοφορίας και οπλοφορίας, βασανισμού, φόνου... (σύμφωνα με τις επιταγές των οποίων, «Το αφεντικό - κι οι μπράβοι του -, καθ' ό αφεντικό, έχει πάντα δίκιο - Το μη-αφεντικό, καθ' ό μη-αφεντικό, έχει πάντα άδικο». Το δικαστικό μας σύστημα δεν αναγνωρίζει απλώς «αυξημένη τυπική ισχύ» στις μαρτυρικές καταθέσεις των ανδρών και των γυναικών της ΕΛ.ΑΣ., αλλά τούς εξασφαλίζει και απόλυτη ατιμωρησία. Στις ελάχιστες περιπτώσεις που η δικαστική απόφαση είναι καταδικαστική (όταν η λαϊκή πίεση είναι ισχυρή), τα δικαστήρια δέχονται πάντα το ελαφρυντικό του «προτέρου εντίμου βίου» και οι επιβαλλόμενες - ελάχιστες προβλεπόμενες - ποινές μειώνονται κατά το ήμισυ. Όταν περάσει κάποιο χρονικό διάστημα και η λαϊκή πίεση εξασθενήσει, το «συμβούλιο χαρίτων» εισηγείται και ο πρόεδρος της δημοκρατίας υπογράφει την «απονομή χάριτος» ή την «μερική άρση των συνεπειών της καταδίκης, ώστε ο καταδικασθείς αστυνομικός να μπορέσει να προσληφθεί» και να συνεχίσει την δράση του σε κάποιον άλλο τομέα (πολλές φορές στον ίδιο όπου υπηρετούσε) του δημοσίου (Αρκεί μια ματιά στα σχετικά τεύχη της «εφημερίδας της κυβέρνησης» για να διαπιστώσει κανείς αυτλην την αλήθεια). Τα πολιτικά κόμματα σπεύδουν, βέβαια, να χαρακτηρίσουν τους ένστολους γκάνγκστερς «εργαζόμενα παιδιά της εργατικής τάξης» και να προωθήσουν τα «δίκαια αιτήματα αυτών των παιδιών» (που έχουν εκπαιδευτεί ειδικά για να μην σέβονται ούτε τους ίδιους τους γονείς τους). Έτσι, κάθε φορά που «κάτι στραβώνει», δεν φταίει ο συγκεκριμένος δράστης της «στραβής», αλλά η ανεπαρκής κατάρτιση και η «αμέλεια ή η κακοβουλία» της εκάστοτε κυβέρνησης και των αρμοδίων υπουργών. Τα μέσα μαζικού εξανδραποδισμού, απ' τη μεριά τους, κάνουν τα πάντα για να παραστήσουν τους μπάτσους ως «ηρωικούς υπερασπιστές του δίκιου του κοσμάκη» και για να παρουσιάσουν αυτούς, που αντιστέκονται στην αστυνομική κτηνωδία, ως «βρωμερά και αιμοσταγή κοινωνικά αποβράσματα». Ιδιαίτερη προσοχή ας δώσουν οι αναγνώστες στις - κατά κόρον - προβαλλόμενες ταινίες (κυρίως ΗΠΑτζήδικης προέλευσης), στις οποίες ο «αγνός αστυνομικός διακινδυνεύει την ίδια του τη ζωή και, στο τέλος, καταφέρνει να νικήσει τους «διεφθαρμένους συναδέλφους του» (!). Δεν θα πέφταμε έξω, αν λέγαμε πως ήρωες του Κορκονέα και των συναδέλφων του (ειδικών φρουρών, ΜΑΤάδων και ΕΚΑΜιτών) τίναι ο «Μπάτσος του Μπέβερλυ Χιλλ», ο «Βρώμικος Χάρρυ», ο «Μπάτμαν» και - φυσικά, λόγω και της προϋπηρεσίας των περισσοτέρων στις «ειδικές δυνάμεις» - ο «Ράμπο». Ακόμη και στις κωμωδίες, όπου οι μπάτσοι εμφανίζονται παθολογικά ηλίθιοι, οι σεναριογράφοι κι οι σκηνοθέτες καταφέρνουν να τους κάνουν συμπαθείς. Και - βέβαια - ανάμεσα σ' αυτόν τον ορυμαγδό των κινηματογραφικών επιτυχιών, που μάς πασάρον τα κανάλια της γαλινοτάτης ελληνικής δημοκρατίας, παρεμβάλλονται και τα απαραίτητα «σφηνάκια» της ειδησεογραφίας σχετικά με την «κοινωνική προσφορά» της ΕΛ.ΑΣ., από την σύλληψη κάποιων ταλαίπωρων ναρκομανών (που εμφανίζονται ως αδίστακτοι έμποροι πρέζας και κόκας), κάποιων φουκαράδων μεταναστών πορτοφολάδων (που παρουσιάζονται ως το Συνδικάτο του Εγκλήματος), μέχρι την σύλληψη του «αιμοβόρου ληστήρχου των Ζωνιανών», παρά την «σθεναρή αντίσταση κατά της αρχής» των συμμοριτών του, οι οποίοι κατάφεραν να «προκαλέσουν φθορές σε περιπολικό» !!! Κι από τον «βαρύ τραυματισμό» του αντίχειρα του οργάνου της τάξης («απόπειρα ανθρωποκτονίας από πρόθεση»), μέχρι τα όργανα του νόμου που «οργάνωσαν εθελοντική αιμοδοσία και φιλανθρωπική χοροεσπερίδα για τους απόρους»... Τέλος, σημαντικότατο μέρος της εκπαίδευσης του Κορκονέα (κι όλων των συναδέλφων του) ανέλαβαν κι έφεραν με πλήρη επιτυχία εις πέρας οι απλοί άνθρωποι του λαού (κι όχι μόνο οι νοικοκυρέοι) που - από φόβο ή από συμφέρον

ή για οποιονδήποτε άλλον λόγο - τον ανέχτηκαν κι έσκυψαν δουλικά το κεφάλι στα καμώματα και τις προσταγές του. Η αντίδραση, λοιπόν, του μπάτσου-δολοφόνου Κορκονέα, μπροστά στον πιτσιρικά που τόλμησε ν' αμφισβητήσει την ανωτερότητα και την εξουσία του, ήταν «φυσιολογική». Έκανε αυτό, που είχε εκπαιδευτεί να κάνει : τον σκότωσε... Με την ίδια ευκολία, με την οποία θα σκότωνε την γυναίκα και τα ίδια του τα παιδιά, αν διανούνταν να τού αντιμιλήσουν.

4. Μια διευκρίνιση.

Φυσικά, ο Κορκονέας δεν μπορεί να θεωρηθεί απλά ένα θύμα μιας σατανικής πλύσης εγκεφάλου. Την εκπαίδευση του, την ήξερε πριν γίνει αποδέκτης της. Δεν ήταν το «φτωχό αγροτόπαιδο» (το Ξωχόρι της μεσσηνιακής Μάνης, απ' όπου κατάγεται, δεν μοιάζει να είναι τόσο φτωχό, αφού σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες οι κάτοικοί του μάζεψαν με έρανο ποσό μεγαλύτερο από ένα εκατομμύριο ευρώ για να καλυφθούν τα έξοδα της δίκης του δολοφόνου συντοπίτη τους !). Όχι. Μεγάλωσε με το όνειρο να διακριθεί ως σφαγέας Αναρχικών και να δοξάσει τους προγόνους του, σφαγείς Εαμβουλόγαρων στην διάρκεια της κατοχής και του εμφυλίου. Ο Επαμεινώνδας Κορκονέας επέλεξε συνειδητά το επάγγελμα και την πορεία του. Αν ζητούσε, λοιπόν, έστω και τυπικά, συγγνώμη για το έγκλημά του, θα ήταν σαν να πρόδιε τα ιερά και τα όσια, την «λεβεντιά», τις παραδόσεις του. Κι έπειτα, αν το έκανε, με τί μούτρα να ζητήσει σπό τους συντοπίτες του (που κατέσφαζαν και λήστεψαν τους αριστερούς, που ζούσαν πριν απ' αυτούς στο Ξωχόρι) να τον συνδράμουν, ώστε να πληρώσει την αμοιβή που ζητούσε ο Κούγιας ; Πρέπει, ακόμη, να τονιστεί πως ο 37χρονος δολοφόνος έχει πλήρη επίγνωση των πράξεών του. Έτσι, τη μια στιγμή παριστάνει τον σκληρό, ενώ την αμέσως επόμενη το παίζει μέχρι τρέλλας «ευαίσθητος»... (Φυσικά κατ' εντολήν του Κούγια).

5. Οι αντιδράσεις των συναδέλφων του.

Αν εξαιρέσουμε τις αντιδράσεις του Βασίλη Σαραλιώτη (του δεύτερου ειδικού φρουρού που επέβαινε στο μοιραίο περιπολικό), ο οποίος φαίνεται «αγανακτισμένος» που ο Κορκονέας «τον έμπλεξε», ενώ ο ίδιος δεν έκανε απολύτως τίποτε (όπως τίποτε δεν έκανε κι η διμοιρία των ΜΑΤ που βρισκόταν στο διπλανό στενό) για να εμποδίσει το έγκλημα, αλλά καθόταν και τον... καμάρωνε που πυροβολούσε τον Αλέξη (τουλάχιστον αυτό προκύπτει απ' την κατάθεσή του), ελάχιστα έχουν γίνει μέχρι στιγμής γνωστά για το πώς είδαν τα γεγονότα οι υπόλοιποι ειδικοί φρουροί και μπάτσοι. Όπως ήταν αναμενόμενο (κάθε φορά, που κάποιος μπάτσος παρανομεί, συμβαίνει το ίδιο), έτσι και τώρα οι διάφοροι «συνδικαλιστές» της ΕΛ.ΑΣ. πήραν σβάρνα τους τηλεοπτικούς & ραδιοφωνικούς σταθμούς, προσπαθώντας να δικαιολογήσουν τα αδικαιολόγητα. Κατ' αυτούς, η ειδηχθής δολοφονία ήταν «ένα μεμονωμένο περιστατικό περιστατικό, το οποίο δεν μπορεί να χαρακτηρίζει όλο το σώμα». Τα μέλη των συνδικάτων τους, ωστόσο, έσπευσαν να τους διαψεύσουν πυροβολώντας, ακόμη και κατά την κηδεία του Αλέξη. Οι ίδιοι, οι πρόεδροι των συνδικάτων, άλλωστε, είχαν αναλάβει επίσημα τις ευθύνες τους απ' τον περασμένο Οκτώβρη, όταν με υπόμνημά τους «προειδοποιούσαν τον υπουργό για τον κίνδυνο να υπάρξει νεκρός, αφού η ένταση των συγκρούσεων, μεταξύ αστυνομικών - Αντιεξουσιαστών, συνεχώς αυξανόταν», ένα υπόμνημα που - στην ουσία - έρριχνε λάδι στην φωτιά που είχαν ανάψει οι αμετρήπειες του Βύρωνα Πολύδωρα (περί «Αναρχικού αντάρτικου πόλης») κι οι θεωρίες περί «ασυμμέτρων απειλών». Παράλληλα, οι μπατσοπρόεδροι δεν παρέλειψαν και κάποιες φιλότιμες προσπάθειες να υπερασπιστούν «τον καημένο, τον καλό οικογενειάρχη, συνάδελφο, τα νεύρα του οποίου δεν άντεξαν»... ξεχνώντας - φυσικά - πως τα ίδια είχαν πει και τον Νοέμβρη του 1999, όταν ο «συμπαθής, νεαρός συνάδελφος» Κορκονέας είχε και πάλι βγάλει το κουμπούρι. Και όλα αυτά, για να καταλήξουν στο γνωστό τροπάρι : «Εμείς παίζουμε καθημερινά τη ζωή μας κορόνα-γράμματα, για να προστατεύσουμε εσάς και τις περιουσιούλες σας. Δώστε μας, λοιπόν, κι εσείς καμμιάν αυξησούλα. Όχι τίποτ' άλλο, αλλά για να πάρουμε κάποιο αμυντικό υλικό και να εκπαιδευθούμε σωστότερα...». Η ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ. «εξέφρασε την θλίψη της», έθεσε σε «διαθεσιμότητα» τον διοικητή του Ε' τμήματος (ήδη, σύμφωνα με κάποιες πληροφορίες, επανήλθε στα καθήκοντά του) κι έβγαλε τον σκασμό, περιοριζόμενη στην προσφιλή της «διαρροή» (προς τους αστυνομικούς συντάκτες των ΜΜΕ) κάποιων «εγκύρων πληροφοριών» περί «νόμιμης άμυνας» (αρχικά) και περί «πεπλατυσμένης και, άρα, εξοστρακισμένης βολίδος (στην συνέχεια).

6. Η αντίδραση των ΜΜΕ.

Επιτρέψτε μας, εδώ, να ασχοληθούμε πρώτα με τις αντιδράσεις των «νοικοκυραίων» (επόμενα σελίδα).

Από νωρίς το πρωί της Δευτέρας 8 Δεκέμβρη άρχισαν να κυκλοφορούν φήμες στην Λαμία πως την Τετάρτη 10 Δεκέμβρη θα έρθουν στην πόλη 5 λεωφορεία (κάποιοι μιλούσαν ακόμη και για 50) που θα μετέφεραν Αναρχικούς από την Αθήνα, οι οποίοι ήταν αποφασισμένοι να προκαλέσουν καταστροφές και να κάψουν την πόλη. Το "ράδιο-αρβύλα" έφτασε στο σημείο να λέει πως δεν θα ερχόταν μόνο από την Αθήνα, αλλά και από τη Θεσσαλονίκη, τη Λάρισα και το Βόλο. Οι πιο ευφάνταστοι έφτασαν να πουν πως μαζί τους έρχονταν και Αναρχικοί από την Ιταλία, οι οποίοι ήδη είχαν κάνει την απόβασή τους στο λιμάνι της Πάτρας. Τρέχα γύρευε... Το σενάριο αυτό, βέβαια, άρχισε να κυκλοφορεί από τα μηνύματα που δεχόντουσαν κυρίως οι έμποροι της πόλης στα κινητά τους τηλέφωνα από την αστυνομία ή τον εμπορικό σύλλογο. Για την κατασκευή αυτού του "τρομοσεναρίου" υπεύθυνη ήταν η αστυνομική διεύθυνση της περιοχής, η οποία είχε τις, "συγκεκριμένες" και καλά, πληροφορίες τις οποίες μετέφερε στον νομάρχη. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα έκτακτη σύσκεψη στη νομαρχία με συμμετοχή του νομάρχη Αθανασίου Χειμάρα, του αστυνομικού διοικητή Γιάννη Ραχωβίτσα και του προέδρου του εμπορικού συλλόγου Γιώργου Γεωργαντά. Την γιγάντωση της τρομοϋστερίας ανέλαβαν κατόπιν τα ΜΜΕ και ιδιαίτερα ο ραδιοφωνικός σταθμός FM1 του Απόστολου Έλληνα ο οποίος είναι γνωστό παπαγαλάκι της νομαρχίας και ο τηλεοπτικός σταθμός STAR Κεντρικής Ελλάδας, κυρίως μέσα από τις πληροφορίες, που είχε και μετέδιδε ο γενικός διευθυντής του Γιώργος Σιμόπουλος και ο δημοσιογράφος Σπύρος Καρανάσιος. Ο τελευταίος είναι μέλος της χρυσής αυγής.

Την Τετάρτη λοιπόν το απόγευμα, όπου στις 6 μ.μ. είχε οριστεί συγκέντρωση στη πλατεία Λαού, από την φοιτητική ομάδα Αγκάθι, που αποτελείται από Αναρχικούς και αντιεξουσιαστές, όσοι βρίσκονταν μια ώρα πριν στο κέντρο, συνάντησαν μία κοινωνία η οποία προετοιμαζόταν για πόλεμο. Καταστηματάρχες να φυλούν σκοπιά στα μαγαζιά τους (την Τετάρτη το απόγευμα τα μαγαζιά στη Λαμία δεν λειτουργούν), και σχεδόν το σύνολο αυτών να έχουν προμηθευτεί όπως άκουσα στυλιάρια, λοστούς, σπαθιά (!!!) ακόμη και καραμπίνες. Όλα αυτά δεν είναι φήμες. Οι πληροφορίες προέρχονται από αξιόπιστους πολίτες (διαφόρων πολιτικών πεποιθήσεων), οι οποίοι τόνιζαν ιδιαίτερα πως είχαν «βγει καραμπίνες». Οι δρόμοι βεβαίως γύρω από την πλατεία ήταν πνιγμένοι στους ασφαλίτες και στα MAT και σε κάθε λογής ακροδεξιό στοιχείο, από 13 έως 93 ετών. Στην πλατεία Ελευθερίας δε, ήταν παραταγμένοι οι κεκαρμένοι χρυσαυγίτες (υπό τις διαταγές του δημοτικού συμβούλου Γιώργου Σαγιά, ο οποίος είναι κώλος και βρακί με τον Βορίδη), έτοιμοι για το σύνθημα της επίθεσης. Με λίγα λόγια μία κοινωνία εκφασισμένη... Η επικράτηση του απόλυτου φασισμού. Μετά από όλα αυτά, προτάθηκε στα παιδιά από το Αγκάθι να μην γίνει η συγκέντρωση, γιατί η ατμόσφαιρα μύριζε μπαρούτι και δεν ήταν καθόλου βέβαιη η μαζική προσέλευση. Τα παιδιά συμφώνησαν, αλλά κάποιοι είχαν ήδη αρχίσει να συγκεντρώνονται στην πλατεία Λαού. Το αποτέλεσμα ήταν τελικά να συγκεντρωθούν γύρω στα 100 άτομα (μαζί με τα παιδιά από το Αγκάθι), στην πλειονοτητά τους νέοι άνθρωποι, οι οποίοι προχώρησαν σε μία ολιγόλεπτη καθιστική διαμαρτυρία και κατόπιν παρέμειναν στην πλατεία κάτω από το άγαλμα του Άρη περίπου για 2 ώρες, φωνάζοντας συνθήματα και μοιράζοντας κάποια κείμενα στους διερχόμενους. Εν τω μεταξύ το κλίμα άρχισε να αντιστρέφεται, αφού κάποιοι έμποροι άρχισαν να καταλαβαίνουν πως είχαν πέσει θύματα απάτης από αστυνομία, νομαρχία και εμπορικό σύλλογο κι άρχισαν να ασκούν κριτική εναντίον τους. Παρ' όλα αυτά, οι περισσότεροι μιλούσαν για τα λεωφορεία που θα έρθουν, αλλά έχουν καθυστερήσει... Τί να πεις;

Αξίζει να σημειωθεί πως από την αγορά της Λαμίας είχαν εξαφανιστεί τα στυλιάρια και οι λοστούι. Τα μαγαζιά που τα πουλούσαν έκαναν χρυσές δουλειές. Τέτοια ωραία πράγματα. Πάντως χθες έγινε πορεία από τους φοιτητές σε ειρηνικό κλίμα και χωρίς να δείξουν σημάδια ανησυχίας οι νοικοκυραίοι. Το TEI και το 5ο Γενικό Λύκειο Λαμίας από την περασμένη Δευτέρα τελούν υπό κατάληψη. Θα γίνει προσπάθεια από τα παιδιά να την κρατήσουν μέχρι και την 23η Δεκέμβρη. Δυστυχώς η κατάληψη στο Γυμνάσιο Στυλίδας έληξε χθες και αν δεν κάνω λάθος και στα δυο ΕΠΑΛ Λαμίας.

8. Κάποιες διαπιστώσεις...

Οι αντιδράσεις των ΜΜΕ (που τις προσπεράσαμε στην προ-προηγούμενη σελίδα) φαίνονται, ανάγλυφες, στην «Ιστορία από την Λαμία». Οι διψασμένοι για βία παρουσιαστές των τηλεοπτικών, ραδιοφωνικών, ηλεκτρονικών και εντύπων «ειδησεογραφικών» δελτίων της υπόλοιπης χώρας κινήθηκαν στο ίδιο μοτίβο. Πιστεύουμε πως η «γραμμή» δόθηκε - για μιαν ακόμη φορά - απ' τα υπερπόντια χαλκεία φαιάς προπαγάνδας. Όταν, π.χ., το CNN περιγράφει τις σπασμένες βιτρίνες και τα καμμένα ΑΤΜ του Συντάγματος ως τις «μεγαλύτερες καταστροφές που γνώρισε η Ελλάδα από την εποχή του Εμφυλίου», τί μπορεί να περιμένει κανείς απ' τα ελληνικά μέσα ; ΚΑΝΟΥΝ ΤΗΝ ΤΡΙΧΑ, ΤΡΙΧΕΙΑ. ΔΕΙΧΝΟΥΝ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΚΗΝΗ 45 ΦΟΡΕΣ, ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΠΩΣ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ 45 ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ. (Οι φράσεις δεν είναι δικές μας. Είναι του γνωστού νεο-δημοκράτη δημοσιογράφου Τέρενς Κουϊκ. Ακούστηκαν απ' την πρωινή εκπομπή του στην κρατική ραδιοφωνία NET 105,8 FM στις 26/12). Όσοι, αυτές τις μέρες, επέλεξαν να ενημερωθούν απ' τα ΜΜΕ, αντί να βγουν μια βόλτα στους δρόμους (ίσως επειδή δεν άντεχαν τα πολεμικά χημικά της ΕΛ.ΑΣ.), θα έμαθαν σίγουρα πώς «κάηκε η Εθνική Βιβλιοθήκη της χώρας» και πως «στην Θεσσαλονίκη, ακρωτηριάστηκε αστυνομικός από επίθεση των κουκουλοφόρων» ! Όταν μάλιστα η Αλέκα Παπαρήγα φέρεται να δήλωσε πως «μεταξύ των κουκουλοφόρων έχουν εισχωρήσει, μ' εντολή του Πούτιν, ...Ταλιμπάν (!!!!!!!)» (δεν την έχουμε για έξυπνη, βέβαια, αλλά τόσο ηλίθια ;) τί μπορεί να περιμένει κανείς απ' τους αγαθούς νοικοκυραίους της Λαμίας ; Γιατί να μην τούς κάψουν τα μαγαζιά οι Ιταλο-Ισλαμο-Ρωσσο-Βολιώτες Αναρχο-Κουκουλοφόροι, ώστε να τσεπώσουν χκι αυτοί τις ΔΕΚΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩΠΟΥΛΑ, όπως οι συνάδελφοί τους της πρωτεύουσας ;

ΠΙΝΟΥΜΕ
ΑΙΜΑ
ΑΘΩΩΝ
ΝΟΙΚΟΚΥΡΑΙΩΝ

ταξιαρχία βελα λυγοσι



ΠΙΝΟΥΜΕ
ΑΙΜΑ
ΑΘΩΩΝ
ΝΟΙΚΟΚΥΡΑΙΩΝ

κομμάτιο δράκοντα



9. Η κυβέρνηση.

Όπως ακριβώς είχε συμβεί και πριν 23 χρόνια, όταν ο Μελίστας είχε δολοφονήσει τον Μιχάλη Καλτεζά και παραιτήθηκαν οι Μένιος Κουτσόγιωργας και Θανάσης Τσούρας, έτσι και φέτος υπέβαλαν αμέσως τις παραιτήσεις τους οι Προκόπης Παυλόπουλος και Παναγιώτης Χηνοφώτης, για «λόγους ευθιξίας»... Φυσικά, οι παραιτήσεις δεν έγιναν αποδεκτές. Κάτι τέτοιες, δύσκολες ώρες, οι κυβερνήσεις οφείλουν να δείχνουν πυγμή ! (Ακόμη και το 1973, η χούντα του Παπαδόπουλου άντεξε μian ολόκληρη βδομάδα, πριν ανασχηματιστεί απ' τον Ιωαννίδη, και 8 ολόκληρους μήνες πριν πάει οριστικά στα τσακίδια). Εν μέσω ρόζ (ζαχοπουλικών), μαύρων (ρασοφορικών) και πολλών και ποικιλοχρώμων άλλων σκανδάλων, ο Κώστας Καραμανλής «εξέφρασε την λύπη του για το τραγικό συμβάν», σκέφτηκε πως «ό,τι έγινε, έγινε, αλλά η ζωή συνεχίζεται» και σήκωσε την γροθιά του. «Κανείς δεν έχει το δικαίωμα να εκφράζει μεγαλύτερη λύπη και οργή από την δική μου. Οι δυο αστυνομικοί παραπέμφθηκαν, σε χρόνο-ρεκόρ, στην δικαιοσύνη, που θ' αποφασίσει για την τύχη τους, του Αγίου... Όσο για τους κουκουλοφόρους βάνδαλους - καλά, μην τους πυροβολείτε - πνίξτε τους όμως στα δακρυ-εμετο-ασφυξιογόνα, σπάστε τους τα παιδιά και τα κεφάλια κι όποτε μπορείτε μπαγλαρώστε τους !».

10. Τα πολιτικά κόμματα της αντιπολίτευσης.

Ας είμαστε ειλικρινείς. Τα πολιτικά κόμματα, σε μια κοινοβουλευτική δημοκρατία, δεν διαφέρουν σε τίποτε μεταξύ τους, όταν κυβερνούν. Όταν, όμως, βρίσκονται στην αντιπολίτευση, το καθένα έχει την δική του... χάρη.

10α. Το ΠΑΣΟΚ, κατ' αρχήν, ετοιμαζόμενο να διαδεχθεί την Νέα Δημοκρατία στο τιμόνι της χώρας, προσπαθεί να πείσει το κεφάλαιο ότι θα είναι άξιο της υποστήριξής του, αλλά και τον κοσμάκη για τον σοσιαλιστικό του χαρακτήρα. Δεν λαϊκίζει. Δηλώνει ρητά ότι όποιος διανοηθεί να διαδηλώσει, να πορευτεί, να παραβιάσει το νόμο, επί κυβερνήσεώς του, την έχει βάψει ! Η σοσιαλδημοκρατία είναι η καλύτερη εγγύηση για την προσέλκυση των κεφαλαίων των ΗΠΑ στην χώρα (δηλαδή, στην τσέπη των στελεχών του). Έτσι κατηγορεί την κυβέρνηση Καραμανλή ως «ανίκανη να επιβάλει την τάξη». Θα μαντρώσει τα παιδιά στα σχολειά τους. Τους μετανάστες στα γκέττο τους. Τους Αναρχο-Αυτόνομους στα μπουντρούμια. Όλα αυτά, με τέτοιο σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα, που κανείς δεν θα τολμά να τον αμφισβητήσει. «Εγγύηση, ο Γιωργάκης, ο Πάγκαλος, ο Χρυσοχοϊδης, ο Τσούρας κι όλοι οι άλλοι πράκτορες που συνωστίζονται στην κορυφή και στην βάση του. Και, βέβαια, κάθε οχλοκρατική εκδήλωση συμπαράστασης σε αντι-αμερικάνους τρομοκράτες (Σέρβους, Κούρδους, Ιρακινούς, Παλαιστίνους, Κουβανέζους...) θα θεωρείται έγκλημα κατά της ανθρωπότητας, αντίστοιχο των εγκλημάτων του Οτζαλάν, του Μιλόσεβιτς, του Σαντάμ Χουσεϊν κι όλων των άλλων κακοποιών που - με την υλική και ηθική βοήθεια του ΠΑΣΟΚ - βρήκαν την τύχη που τους άξιζε».

10β. Το ΚΚΕ, το «κόμμα της εργατικής τάξης», σύμφωνα με την «επιστημονική φαντασία» (βλ. «επιστημονικός σοσιαλισμός») της ηγεσίας του, υπόσχεται να βάλει όλο τον κόσμο να δουλεύει. Να δουλεύει και να ξεποδαριάζεται σε ανούσιες «αποφασιστικές» πορείες προς τις πρεσβείες των ιμπεριαλιστικών ΗΠΑ και ΕΕ. Ειδικά για τους Αναρχικούς, το σχέδιο του ΚΚΕ προβλέπει καταναγκαστικά έργα και 24ωρη καθοδήγηση από μικτά συνεργεία ΚΝΕ και ΜΑΤ. Περισσότερα, σε επόμενα τεύχη.

10γ. Ο ΣΥΝ, ο οποίος πασχίζει να μαζέψει τις ψήφους των προοδευτικών, «αναγνωρίζει το δίκιο της οργισμένης νεολαίας», αλλά «διαφωνεί με τους βανδαλισμούς των κουκουλοφόρων». (Βλέπετε, οι κουκουλοφόροι μπορεί να αρνούνται να ψηφίσουν, οι γονείς κι οι συγγενείς τους, όμως, δεν σνομπάρουν τις εκλογές).

10δ. Τέλος, ο ΛΑ.Ο.Σ. Αυτός έχει, οπωσδήποτε, την πιο ξεκαθαρισμένη (αν κι έσπευσε να εκφράσει κι αυτός την οδύνη του για τον θάνατο του Αλέξη) στάση απέναντι στα όσα συμβαίνουν κι απέναντι στους εξεγερμένους : ΜΙΑ ΣΦΑΙΡΑ ΣΤΟ ΚΟΥΤΕΛΟ !

Το θέμα, βέβαια, δεν τελειώνει εδώ και σήμερα.
Θα επανέλθουμε.

ΚΑΜΙΑ ΣΦΑΙΡΑ ΔΕΝ ΑΦΟΠΛΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΞΕΓΕΡΣΗ

ΕΞΑΡΧΕΙΑ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ

Σάββατο 6 Δεκέμβρη

20:55 ένα περιπολικό του αστυνομικού τμήματος Εξαρχείων διέρχεται την οδό Θεμιστοκλέους, εκεί οι δύο ειδικοί φρουροί, ο Επαμεινώνδας Κορκονέας και ο Σαραλιώτης Βασίλειος έχουν το πρώτο λεκτικό επεισόδιο με δύο άτομα.

21:00 σταθμεύουν το περιπολικό στη συμβολή Χαριλάου Τρικούπη και Ναβαρίνου, αποβιβάζονται και πεζή κατευθύνονται στον πεζόδρομο Τζαβέλας και Μεσολογγίου. Εκεί συναντιούνται με ολιγομελή ομάδα νεαρών και ο ένας πυροβολεί 3 φορές σε ευθεία βολή.

Ο μπάτσος Επαμεινώνδας Κορκονέας εκτελεί εν ψυχρώ το 15χρονο μαθητή Αλέξανδρο Γρηγορόπουλο με μια σφαίρα στο στήθος.

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ

Κυριακή 7 Δεκέμβρη

ΜΑΤάδες σημαδεύουν με όπλο διαδηλωτές.

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ

Τρίτη 9 Δεκέμβρη

Την ημέρα της κηδείας του Α.Γρηγορόπουλου, μια ομάδα ζητάδων πυροβολεί 15 φορές στον αέρα.

ΧΑΛΑΝΔΡΙ

Δευτέρα 15 Δεκέμβρη

Στην κατάληψη του παλαιού δημαρχείου-ΚΕΠ, μπράβος-τραμπούκος επιτίθεται στους καταληψίες απειλώντας τους με όπλο.

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ

Τετάρτη 17 Δεκέμβρη

11:15 το βράδυ, στον πεζόδρομο Εθνικής Αντιστάσεως και Δωδεκανήσου, 12 μαθητές δέχονται επίθεση με σφαίρες από "αγνώστους". Με αποτέλεσμα τον τραυματισμό στο χέρι του Γ.Παπλωματά μαθητή Β'λυκείου.

Όπως προκύπτει από την δήλωση του γιατρού μετά από την επέμβαση αφαίρεσης του βλήματος, η σφαίρα ήταν "πειραγμένη" με χαρακτηριστικές προκειμένου να προκαλέσει ακόμα μεγαλύτερο τραυματισμό ή θάνατο.

«μια μολύβδινη βολίδα πυροδοτούμενου φυσιγγίου πυροβόλου όπλου, ύψους 18,15 χιλιοστών, διαμετρήματος βάσεως 9 χιλιοστών και βάρους 10,180 γραμμαρίων. Από τις μετρήσεις, τη μορφολογία και τα εν γένει χαρακτηριστικά της συνάγεται ότι προέρχεται από φυσιγγία διαμετρήματος 38 ΣΠΕΣΙΑΛ ή από φυσιγγία του συγγενούς διαμετρήματος 357 MAGNUM το λιγότερο πιθανό».

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

Σάββατο 6 Δεκέμβρη

Τα ΜΑΤ κάνουν χρήση πλαστικών σφαιρών.

ΠΑΤΡΑ

Τρίτη 9 Δεκέμβρη

Μετά από πορεία, που συμμετέχει χιλιάδες κόσμος και συγκρούεται πολλές ώρες με τους μπάτσους, η πορεία καταλήγει στο παράρτημα(πανεπιστήμιο) όπου δέχεται επίθεση με πλαστικές σφαίρες και χημικά. Ακολουθεί δεύτερη επίθεση από παρακρατικούς, ματάδες και ασφαλίτες με συντονιστή τον διευθυντή ασφάλειας Πάτρας Νταβλούρο. Η επίθεση αυτή συνεχίζεται και στην πλατεία Αγ.Σοφίας. Στην ομάδα των παρακρατικών τραμπούκων συμμετείχε και ο Σπίνος από την ομάδα του γνωστού στελέχους της Ν.Δ. Καλαμπόκα που το '91 είχε δολοφονήσει τον καθηγητή Νίκο Τεμπονέρα.

ΛΑΡΙΣΑ

Τρίτη 9 Δεκέμβρη

Ο δήμαρχος της Λάρισας Κώστας Τζανακούλης μαζί με τον Τζίκα πρόεδρο των εμπορικών καταστημάτων, καλούν τον κόσμο σε αυτοδικία και ξαφνικά «αγανακτισμένοι πολίτες» δηλαδή τραμπούκοι-μπράβοι, μαζί με ασφαλίτες ξεχύνονται κρατώντας παλούκια στο δρόμο και πραγματοποιούν επιθέσεις στην πορεία διαμαρτυρίας που βρίσκετε σε εξέλιξη στην πόλη.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Παρασκευή 12 Δεκέμβρη

Ξεκινάει από την κεντρική πλατεία η πανθηρακική πορεία που καταλήγει στην Π.Νομική.

Σχεδόν αμέσως εμφανίζονται ομάδες τραμπούκων-μπράβων-παρακρατικών, οι οποίοι δηλώνουν

«Η αστυνομία δεν μπορεί να μπει μέσα στην σχόλη, εμείς όμως μπορούμε και θα δείτε τι θα γίνει.»

Παράλληλα, διμοιρίες των ματ παρακολουθούν και βοηθούν τις επιθέσεις των τραμπούκων. Επίσης ο δήμαρχος της πόλης δήλωσε ότι θέλει να διώξει τα «κακοποιία στοιχεία» δηλαδή τους φοιτητές και εργάτες που διαδηλώνανε. Ακολουθούν αρκετές ώρες συγκρούσεων.

ΑΘΗΝΑ7 έως 11 Δεκέμβρη-ΚΙΤΡΙΝΟΣ Συναγερμός

Με γραπτές διαταγές του αρχηγού ΓΕΕΘΑ δόθηκε εντολή να αυξηθούν οι ομάδες φρούρησης και να δοθεί στους σκοπούς μεγαλύτερος αριθμός γεμιστήρων.

Σε «ΚΙΤΡΙΝΟ Συναγερμό», με την ενεργοποίηση των αυξημένων μέτρων ασφάλειας και φρούρησης, βρίσκονται οι στρατιωτικές μονάδες και των τριών όπλων σε ολόκληρη την Ελλάδα.

Τα μέτρα που ενεργοποιήθηκαν με δυο διαδοχικές γραπτές διαταγές του αρχηγού ΓΕΕΘΑ περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων αύξηση των οπλιτών-μελών των Ομάδων Άμεσης Επέμβασης (ΟΜΑΕ) εντός των στρατοπέδων.

Χαρακτηριστικά αξιωματικός αναφέρει σε φρουρούς στρατοπέδου «Αφού επιτίθονται σε αστυνομικά τμήματα μπορούν να επιτεθούν και σε μας».

Στρατιωτικές πηγές δηλώνουν ότι πρόκειται για αυτονόητη ένταση των μέτρων ασφάλειας περιμετρικά των στρατιωτικών μονάδων και των πυλών, που άρχισαν να ισχύουν από την κυριακή 7Δεκέμβρη και κλιμακώθηκαν την τρίτη 9Δεκέμβρη, με την ενεργοποίηση μέρους του «κίτρινου συναγερμού»-τα επόμενα βήματα είναι ο «πορτοκαλί» και εν συνεχεία ο «κόκκινος συναγερμός» που αφορά πλήρη ετοιμότητα. Στο πλαίσιο αυτό δόθηκαν οι προβλεπόμενες οδηγίες στις φρουρές να είναι εξαιρετικά προσεκτικές, να μην απαντούν αν κάποιος τους μιλήσει και να ειδοποιούν τους προϊστάμενους τους και την ΕΛ.ΑΣ., αν δουν κάποια ύποπτη κίνηση έξω από το στρατόπεδο να ενισχυθούν τα περίπολα και να αυξηθούν οι έφοδοι όλο το 24ωρο. Έχουν δοθεί οδηγίες να απομακρυνθούν από την περίμετρο των στρατοπέδων, κυρίως αυτών που βρίσκονται μέσα ή στα όρια των πόλεων, οι κάδοι των σκουπιδιών, τυχόν εγκατελειμμένα αυτοκίνητα. Επίσης με οδηγίες διοικητών έχουν τροποποιηθεί ή ακυρωθεί δρομολόγια στρατιωτικών αυτοκινήτων και λεωφορείων στο κέντρο, στους βασικούς οδικούς άξονες της Αθηνάς και άλλων μεγάλων πόλεων και συνιστάτε να αποφεύγονται οι στολές εξόδου.

Αύξηση των ομάδων επέμβασης και υπάρχει διαταγή να μένει μέσα μεγάλος αριθμός αξιωματικών.

Τέλος εξετάζεται να τεθεί η χώρα σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης με επέμβαση του στρατού, αν υπάρξουν καταλήψεις δημόσιων κτιρίων.

ΠΡΟΒΑΤΩΝΑΣ ΕΒΡΟΥ

Κυριακή 7 Δεκέμβρη

Ο διοικητής της 7ης μηχανοκίνητης Ταξιαρχίας, όταν αρχίζουν οι διαδηλώσεις που εκτυλίσσονται σε διάφορες πόλεις της χώρας, διατάσσει στελέχη της ταξιαρχίας να περιπολούν εντός της κωμόπολης του Τυχερού από τις 12 το βράδυ ως τις 6 το πρωί.

ΜΕΝΙΑΙ

Κυριακή 7 Δεκέμβρη

Αγου(ΜΧ)ΚΑΠΟΤΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΤΕΝΞ (ΤΑΓΜΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΝΑΡΚΟΠΕΔΙΩΝ ΞΗΡΑΣ) εμφανίζονται με όπλα γεμισμένα

και «κουμπωμένα», σε μονάδες τις αττικής, με εντολή να βάλουν προς πολίτη αν απειληθούν (εμφανίζονται και κοντά στα σημεία επιθέσεων στο Α/Τ Ζεφυρίου).

ΕΒΡΟΣ

Κυριακή 7 Δεκέμβρη

Πραγματοποιείτε το μοίρασμα ξιφολογιών .

ΚΟΡΙΝΘΟΣ

Κυριακή 7 Δεκέμβρη

Στο κέντρο εκπαίδευσης Κορίνθου, μοιράζονται στους σκοπούς αβολιδωτες σφαίρες « και δόθηκε διαταγή πυροβολισμού διαδηλωτών που θα πλησιάσουν απειλητικά».

ΘΗΒΑ

Κυριακή 7 Δεκέμβρη

Στο κέντρο εκπαίδευσης Θήβας του Ταγματάρχη Ι.Κωσταντάρου , αξιωματικός λέει στους στρατιώτες

«σας καλώ να μπειτε στην ψυχολογία των θυμάτων και θύματα είναι οι καταστηματαρχες, που βλέπουν να χάνονται οι περιουσίες τους.

ΣΚΑΡΑΜΑΓΚΑ

Κυριακή 7 Δεκέμβρη

Στο στρατόπεδο Παλάσκα του ναυτικού, ζητείται από τους εξοδούχους να έχουν ανοιχτά τα κινητά για να επιστρέψουν αν χρειαστεί.

ΤΡΙΠΟΛΗ-ΚΟΡΙΝΘΟΣ-ΝΑΥΠΛΙΟ

Κυριακή 7 Δεκέμβρη

Φυλάσσονται στις μονάδες μπατσικά οχήματα.

ΝΑΥΠΛΙΟ

Τεταρτη 10 Δεκέμβρη

Παρατάσσονται οι φαντάροι του κέντρου εκπαίδευσης στην πύλη του στρατοπέδου, ενώ μπροστά γίνεται πανεργατική διαδήλωση.

ΣΥΝΤΑΓΜΑ

Σάββατο 13 Δεκέμβρη

Παρατάσσεται το Τάγμα Απώδοσης Τιμών στον «Άγνωστο Στρατιώτη» απέναντι στους μαθητές.

ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ

Τρίτη 23 Δεκέμβρη

Η 44χρονη καθαρίστρια Κωνσταντίνα Κούνεβα μαζί με τον 11χρονο γιο της, επιστρέφοντας τα μεσάνυχτα της Τρίτης στο σπίτι της, στα Άνω Πετράλωνα, δέχεται επίθεση από αγνώστους με οξύ στο πρόσωπο, με αποτέλεσμα να κινδυνεύει η ζωή της.

Η Κ. Κούνεβα είναι γραμματέας της Παναττικής Ένωσης καθαριστριών και οικιακού προσωπικού και είχε δεχθεί απειλές για την ζωή της εξαιτίας της συνδικαλιστικής της δράσης...

Συνάδελφοι και συνδικαλιστές δεν αποκλείουν η επίθεση που δέχθηκε, να έγινε από κύκλωμα που δρα στο χώρο των εταιρειών σεκιούριτι και καθαρισμού κτιρίων.

ΠΡΟΣΑΓΩΓΕΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 280 ΔΙΑΔΗΛΩΤΕΣ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 180 ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΕΙΣ 66

ΛΑΡΙΣΑ: 25 συλλήψεις με τρομονόμο. (17 μαθητές, 4 ενήλικες προφυλακισμένοι).

Από όλους τους συλληφθέντες διαδηλωτές, οι μοναδικοί που επιλέγει το κράτος να ασκήσει δίωξη, βάση του τρομονόμου, είναι οι 25 διαδηλωτές της Λάρισας, δηλαδή τους κατηγορεί για σύσταση εγκληματικής οργάνωσης, τελικά προφυλακίζονται 4.

ΤΡΟΜΟΝΟΜΟΣ (187 Π.Κ)

Δίωξη για σύσταση εγκληματικής οργάνωσης, ασκείται σε τουλάχιστον 3 άτομα και πάνω.

Για να υπάρχει εγκληματική οργάνωση προϋποθέτει ομάδα ιεραρχία μέλη ρόλους υποδομή.

Και αυτή η ομάδα να έχει διάρκεια δράσης και πριν την σύλληψη.

Πρέπει να έχει μέλη που να παρέχουν πληροφορίες, πρέπει να έχει μέλη για ανεφοδιασμό της ομάδας.

Πρέπει να έχει μέλη που να παρέχουν σπίτια για όταν τα χρειαστεί η ομάδα.

Καταλαβαίνουμε λοιπόν, πως από τους χιλιάδες «κουκουλοφόρους, προβοκάτορες και εγκληματίες» που εξέφρασαν την γνήσια και ακηδεμόνευτη οργή τους στον δρόμο, το επίσημο κράτος βρήκε επιτέλους τους 25 «τρομοκράτες» οι οποίοι «έβαλαν την χώρα σε κίνδυνο». Μόνο που αυτοί αποτελούνται από τα παιδιά σας, τα δικά σας παιδιά που τον τελευταίο καιρό τυχαίνει να δολοφονούνται από «εξοστρακισμούς» και από «σφαίρες από το πουθενά». Ήταν θέλημα θεού...

ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΚΑΜΙΑ ΔΙΩΞΗ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΕΣ

ΑΝΟΙΧΤΗ ΛΑΪΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΥΡΙΑΚΗ 28 – 12 19:00

ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ [ΕΥΛΟΤΕΧΝΙΑ]

ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΟΝ ΠΥΡΟΒΟΛΙΣΜΟ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟΝ
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ

ΚΑΤΕΙΛΗΜΜΕΝΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ (ΕΥΛΟΤΕΧΝΙΑ)

Sdromouperisteriou.com sdromouperisteriou@yahoo.gr

ΟΤΑΝ ΤΑ ΒΑΖΟΥΝ ΜΕ ΕΝΑΝ ΑΠΟ ΕΜΑΣ ΤΑ ΒΑΖΟΥΝ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ

Σήμερα 27/12 καταλάβαμε τα κεντρικά γραφεία του ΗΣΑΠ σαν μια πρώτη απάντηση απέναντι στην δολοφονική επίθεση που δέχτηκε με βιτριόλι στο πρόσωπο η Κωνσταντίνα Κούνεβα στις 23/12/2008 ενώ γύριζε από την δουλειά της.

Η Κωνσταντίνα νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση στην εντατική του Ευαγγελισμού με σοβαρά προβλήματα στην όραση και το αναπνευστικό.

Ποια είναι η Κωνσταντίνα; Και γιατί χτυπήθηκε;

Η Κωνσταντίνα είναι μία από τις εκατοντάδες μετανάστριες εργάτριες που εργάζεται χρόνια σαν καθαρίστρια σε καθεστώς υπενοικίασης. Είναι γενική γραμματέας της Παναττικής Ένωσης Καθαριστών-στριών και Οικιακού Προσωπικού, μάχιμη συνδικαλίστρια, γνωστή για τη στάση της σε πολλά αφεντικά. Μόλις την προηγούμενη εβδομάδα είχε έρθει σε κόντρα με την εργοδοσία «ΟΙΚΟΜΕΤ» διεκδικώντας ολόκληρο το δώρο των Χριστουγέννων γι' αυτήν και τις συναδέλφισσές της και καταγγέλοντας τις παρανομίες στη μισθοδοσία. Έχει προηγηθεί η εκδικητική απόλυση της μητέρας της από την ίδια εταιρεία, δυσμενής μετάθεση της ίδιας στο Μαρούσι ενώ εκκρεμεί τριμερής συνάντηση στην Επιθεώρηση Εργασίας στις 5/1/09 ύστερα από καταγγελία της. Πράγματα καθόλου άγνωστα στο χώρο των εταιρειών καθαριότητας και υπενοικίασης εργαζομένων. Ίσα – ίσα.

Οι καθυστερημένες συμβάσεις, τα κλεμμένα μεροκάματα, οι κλεμμένες υπερωρίες, η διαφορά ανάμεσα σ' αυτά που υπογράφουν οι εργαζόμενοι και σ' αυτά που πραγματικά παίρνουν, η επιλογή σχεδόν αποκλειστικά μεταναστριών και μεταναστών με πράσινη κάρτα ώστε να βρίσκονται σε καθεστώς ομηρίας, η μη καταβολή εισφορών στο ΙΚΑ, πάντα με την κάλυψη του δημοσίου και των μισαδόρων στελεχών του, που γνωρίζουν, υποθάλλουν και ενισχύουν τις μεσαιωνικές σχέσεις εργασίας, συνθέτουν τον κανόνα στους εργολάβους καθαριότητας.

Ειδικά στην «ΟΙΚΟΜΕΤ», μια πανελλαδική εταιρεία καθαρισμού και υπενοικίασης εργατών, ιδιοκτησίας Νικήτα Οικονομάκη, στελέχους του ΠΑΣΟΚ, που απασχολεί «επίσημα» 800 εργαζόμενους (οι ίδιοι οι εργαζόμενοι μιλούν τουλάχιστον για διπλάσιους ενώ τα τελευταία 3 χρόνια έχουν περάσει πάνω από 3000), η εργοδοτική παρανομία αποτελεί καθημερινότητα. Συγκεκριμένα, οι εργαζόμενοι υποχρεώνονται να υπογράφουν λευκές συμβάσεις, οι οποίες δεν φτάνουν ποτέ στα χέρια τους. Δουλεύουν 6 ώρες και πληρώνονται για 4,5 (μισθός και ένσημα) για να μην ξεπερνούν τις 30 ώρες ώστε να γλιτώνει το αφεντικό την ένταξή τους στα βαρέα. Τρομοκρατούνται, μετατίθενται δυσμενώς, απολύονται και εκβιάζονται με οικειοθελή αποχώρηση (εργαζόμενη απειλήθηκε από την εργοδοσία, κρατούμενη για 4 ώρες σε χώρο της εταιρείας μέχρι να υπογράψει την παραίτησή της). Το αφεντικό στήνει εργοδοτικό σωματείο για να χειραγωγήσει τους εργαζόμενους ενώ απολύει και προσλαμβάνει κατά βούληση μη αφήνοντας κανένα περιθώριο εργασιακής επικοινωνίας και συλλογικής δράσης.

Τι σχέση έχει όμως η ΟΙΚΟΜΕΤ με τον ΗΣΑΠ;

Η ΟΙΚΟΜΕΤ έχει αναλάβει εργολαβικά την καθαριότητα του ΗΣΑΠ (αλλά και άλλων δημόσιων οργανισμών και επιχειρήσεων) επειδή μπορεί και «προσφέρει» το φτηνότερο πακέτο με τους μέγιστους όρους εκμετάλλευσης και υποτίμησης της εργασίας. Ένα τέτοιο καθεστώς «προσφοράς και ζήτησης» έχει οργανωθεί βάσει δημόσιων οργανισμών ένας από τους οποίους είναι και ο ΗΣΑΠ. Ο ΗΣΑΠ είναι συνένοχος στη διατήρηση αυτού του καθεστώτος άγριας εκμετάλλευσης παρά τις επανειλημμένες καταγγελίες που είχαν γίνει από την πλευρά του σωματίου.

Η δολοφονική επίθεση ενάντια στη συναδέλφισσά μας είχε χαρακτήρα εκδίκησης και παραδειγματισμού.

Ο στόχος δεν ήταν τυχαίος: Γυναίκα, μετανάστρια, μάχιμη συνδικαλίστρια, μητέρα ανήλικου παιδιού, όσο πιο ευάλωτη στα μάτια των αφεντικών.

Ο τρόπος δεν ήταν τυχαίος: Έρχεται από «σκοτεινές» εποχές και με σκοπό να σημαδέψει, να παραδειγματίσει και να τρομοκρατήσει.

Ο χρόνος δεν ήταν τυχαίος: Τη στιγμή που ΜΜΕ, κόμματα, εκκλησία, επιχειρηματίες και εργατοπατέρες προσπαθούν να λαιδορήσουν το κίνημα της κοινωνικής έκρηξης, που η εν ψυχρώ δολοφονία του 15χρονου Αλέξανδρου μετασκευάζεται σε εξοστρακισμό, η επίθεση στην Κωνσταντίνα περνάει στα ψιλά.

Η εργοδοτική δολοφονική επίθεση ήταν προσεκτικά μελετημένη.

Η Κωνσταντίνα ήταν μία από εμάς. Ο αγώνας της για ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ και ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ είναι και ΔΙΚΟΣ ΜΑΣ ΑΓΩΝΑΣ.

Η επίθεση στην Κωνσταντίνα μας σημάδεψε όλους: Στη μνήμη μας, από τα ρατσιστικά πογκρόμ, τα στρατόπεδα συγκέντρωσης, τις επιθέσεις παρακρατικών, τα εργατικά ατυχήματα, τις κρατικές δολοφονίες, τις εργασιακές συνθήκες γαλέρας, τις διώξεις, τις απολύσεις και την τρομοκρατία δείχνοντας το μακρύ δρόμο του κοινωνικού και ταξικού αγώνα.

Στην καρδιά μας που πλημμυρίζει από θλίψη και οργή και μας αφήνει μια φράση μόνο:

ΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ

Η ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

Καλούμε σε ανοιχτή συνέλευση στο κατελημμένο κτίριο του ΗΣΑΠ σήμερα Σάββατο 8 μ.μ.

**ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΟΥΝΕΒΑ**

<http://katalipsihsap.wordpress.com>
email:katalipsihsap@gmail.com

ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΔΟΛΟΦΟΝΕΙ

Το Σάββατο 6 Δεκεμβρη 2008, δολοφονήθηκε εν ψυχρά ο 15χρονος σύντροφος Αλέξανδρος Γρηγορόπουλος, χτυπημένος από μία σφαίρα στο στήθος από όπλο ειδικού φρουρού στα Εξάρχεια.

Αντίθετα με τις δηλώσεις των συνένοχων στη δολοφονία πολιτικών και δημοσιογράφων δεν πρόκειται για «μεμονωμένο περιστατικό» αλλά για έκρηξη της κρατικής καταστολής που συστηματικά και οργανωμένα θέτει στο στόχαστρο τους αντιστεκόμενους, τους εξεγερμένους, τους αναρχικούς-αντιεξουσιαστές.

Είναι το αποκορύφωμα της κρατικής τρομοκρατίας που εκφράζεται με την αναβάθμιση του ρόλου των κατασταλτικών μηχανισμών, τον συνεχή εξοπλισμό τους και την αύξηση των ποσοστών βίας που ασκούν, με το δόγμα της «μηδενικής ανοχής», με την προπαγάνδα εγκληματοποίησης και συκοφάντησης των αγωνιζόμενων. Όλη αυτή η συνθήκη είναι που προετοιμάζει το έδαφος για την ένταση της καταστολής, επιχειρώντας να αποσπάσει συναίνεση, και οπλίζει τα χέρια των ένστολων φονιάδων.

Η δολοφονική βία απέναντι σε εκείνους που αγωνίζονται στοχεύει στην τρομοκράτηση και τον παραδειγματισμό όλων, εκβιάζοντας την υποταγή. Είναι κομμάτι της συνολικής επίθεσης του κράτους και των αφεντικών απέναντι σε ολόκληρη την κοινωνία, για την επιβολή σκληρότερων όρων εκμετάλλευσης και καταπίεσης, για την εμπέδωση του ελέγχου και της καταστολής. Από τα σχολεία και τα πανεπιστήμια... ως τα κάτεργα της μισθωτής σκλαβιάς με τους εκατοντάδες νεκρούς από «εργατικά ατυχήματα» και τις συνθήκες ανέχειας για μεγάλο μέρος του πληθυσμού, από τα ναρκοθετημένα σύνορα, τα πογκρόμ και τις δολοφονίες μεταναστών, τις «αυτοκτονίες» κρατουμένων στις φυλακές και τα αστυνομικά τμήματα ως τις «τυχαίες εκπυρσοκροτήσεις» στα μπλόκα και την καταστολή τοπικών αντιστάσεων, η δημοκρατία δείχνει τα δόντια της.

Από την πρώτη στιγμή που έγινε γνωστή η δολοφονία ξεσπούν αυθόρμητες πορείες και συγκρούσεις στο κέντρο της Αθήνας, καταλαμβάνεται το Πολυτεχνείο, η ΑΣΟΕΕ και η Νομική και γίνονται επιθέσεις σε κρατικούς-καπιταλιστικούς στόχους σε πολλές περιοχές. Πορείες, συγκεντρώσεις και επιθέσεις εκδηλώνονται στη Θεσσαλονίκη, την Πάτρα, το Βόλο, τα Χανιά, το Ηράκλειο, τα Γιάννενα, την Κομοτηνή, και σε αρκετές ακόμα πόλεις. Στην Πατησίων οι συμπλοκές διαρκούν όλη τη νύχτα. Εξω από το πολυτεχνείο τα ΜΑΤ κάνουν χρήση πλαστικών σφαιρών.

Την Κυριακή 7/12 χιλιάδες άνθρωποι πορεύονται προς τη ΓΑΔΑ επιτιθέμενοι στις αστυνομικές διμοιρίες και ακολουθούν πρωτοφανούς έντασης συγκρούσεις στους δρόμους του κέντρου που διαρκούν μέχρι αργά τη νύχτα. Από τα γεγονότα υπάρχουν πολλοί διαδηλωτές τραυματίες και αρκετοί συλληφθέντες.

Συνεχίζουμε την κατάληψη του Πολυτεχνείου που ξεκίνησε το βράδυ του Σαββάτου δημιουργώντας ένα χώρο συνάντησης για κάθε αγωνιζόμενο και ακόμα μία σταθερή εστία αντίστασης μέσα στην πόλη.

Στα οδοφράγματα, στις καταλήψεις των σχολών, στις πορείες και τις συνελεύσεις κρατάμε ζωντανή τη μνήμη του Αλέξανδρου, αλλά και του Μιχάλη Καλτεζά και όλων των συντρόφων που δολοφονήθηκαν από την εξουσία, οξύνοντας τον αγώνα για μια κοινωνία χωρίς αφεντικά και δούλους, χωρίς αστυνομίες, στρατούς, φυλακές και σύνορα.

Οι σφαίρες των ένστολων φονιάδων, οι ξυλοδαρμοί και οι συλλήψεις διαδηλωτών, ο χημικός πόλεμος με ασφυξιογόνα από τον αστυνομικό στρατό, όχι μόνο δεν θα καταφέρουν να επιβάλουν τον τρόμο και την σιωπή αλλά γίνονται οι αιτίες να υψωθούν απέναντι στην κρατική τρομοκρατία οι κραυγές του αγώνα για ελευθερία, να εγκαταλειφθεί ο φόβος, να συναντηθούμε -όλο και περισσότεροι- στους δρόμους της εξέγερσης. Για να ξεχειλίσει η οργή που θα τους πνίξει!

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ (6-7/12/08)

Στέλνουμε την αλληλεγγύη μας σε όλους και όλες που καταλαμβάνουν σχολές, διαδηλώνουν και συγκρούονται με τους κρατικούς δολοφόνους, σε όλη τη χώρα.

Κατάληψη Πολυτεχνείου

Συνέλευση Δευτέρα 8/12
Ωρα 15.00

No. 317
σελ. 13

ΜΕΣΣΟΛΟΝΓΙΟΥ
MESSOLONGIΟΥ

ΑΠΟ 15 ← 17

ΟΔΟΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΥ
15 ΕΤΩΝ

ΑΝΑΘΕΤΗΡΕΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ